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Γιατί το έγκλημα στα Τέμπη δε θα ξεχαστεί! 

 Ποτάμι αγώνα θα γίνει, η λαϊκή οργή 

 Η ΑΠΕΡΓΙΑ και οι συγκεντρώσεις την Τετάρτη 8/3 θα είναι ακόμα μια  

ευκαιρία για ένα λαϊκό ποτάμι που θα πλημμυρήσει τους δρόμους της 

χώρας! 

Συμμετέχουμε μαζικά στα απεργιακά συλλαλητήρια!  

Καταδικάζουμε όλες τις πολιτικές που οδήγησαν στο προδιαγεγραμμένο 

έγκλημα  

Κόντρα στις προσπάθειες: 

 να το ρίξουν στην ατομική ευθύνη, 

 να μας τρομοκρατήσουν, 

 να μας κάνουν να σιωπήσουμε 

η οργή μας ξεχειλίζει απ’ άκρη σε άκρη της χώρας και συνεχίζουμε τις 

κινητοποιήσεις μας! 

Ενώνουμε τις δυνάμεις μας με τους υπόλοιπους εργαζόμενους, με την 

νεολαία!!! 

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά καλεί όλους τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να 

απεργήσουν και να μαζικοποιήσουν τις απεργιακές συγκεντρώσεις της Τετάρτης 8/3 

(ιδιαίτερα καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες των σχολείων της Αίγινας 

να πάρουν μέρος στην απεργιακή συγκέντρωση 12:30 στην Παλιά Προβλήτα, που 

διοργανώνεται με πρωτοβουλία του ΣΕΠΕ Αργοσαρωνικού).  

ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ! 

Χαιρετίζουμε τους εργαζόμενους, τους μαθητές και τους φοιτητές που συμμετείχαν στις 

ως τώρα κινητοποιήσεις και καλούμε σε ένταση και συνέχεια του αγώνα. Δεν λυγίζουμε 

στην κρατική καταστολή και στα χημικά! 

Ιδιαίτερα χαιρετίζουμε τους μαθητές του Πειραιά, τους μαθητές μας, που τη Δευτέρα 

έκλεισαν τα σχολεία τους και διαδήλωσαν κατά χιλιάδες σε μια πρωτόγνωρη για την 
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πόλη διαδήλωση. Μας δίνουν κουράγιο και μας κάνουν υπερήφανους! Είμαστε δίπλα 

και μαζί τους! 

Στους δρόμους με αγώνες αποκαλύπτουμε τον πραγματικό ένοχο του εγκλήματος! Τις 

πολιτικές που μπροστά στα κέρδη τους αδιαφορούν για τις ανθρώπινες ζωές! 

Δεν θα επιτρέψουμε τη συγκάλυψη του εγκλήματος ούτε το κρύψιμο πίσω από τα 

«ανθρώπινα λάθη» 

Αγωνιζόμαστε και παλεύουμε για μια ζωή με δικαιώματα! 

Όλοι και όλες στην Απεργία και στις συγκεντρώσεις την Τετάρτη 8/3! 

Όλοι και όλες στις διαδηλώσεις τις επόμενες μέρες! 

 


